

ФОРУМЫ

Энергия молодых

В Кисловодске на базе оздоровительного лагеря «Сосновый бор» проходит межрегиональный молодежный форум «Энергия молодости».



Уникально тем, что здесь представлены практически все виды электроэнергетического бизнеса. И сегодня идет большая работа по привлечению на территорию края предприятий генерации, использующих возобновляемые источники энергии – ветер и солнце.

молодых людей, которые вот так же стояли в строю на открытии предыдущих форумов «Энергия молодости», сейчас работают в филиалах компании по всей стране.

«Машук» зажигает доброе и настоящее

Как мы уже сообщали, в конце минувшей недели завершился IX Северо-Кавказский молодежный образовательный форум «Машук-2018»



М. СКВОРЦОВА. Фото пресс-центра Северо-Кавказского молодежного образовательного форума «Машук-2018».



В пятницу, 24 августа, на улице Пестова дети-сироты на основании государственного контракта должны были получить 47 квартир еще в начале 2016 года. Однако строительство 14-этажного жилого дома не завершено до сих пор.

стоя на стройплощадке руководители ООО «Базис-строй» называли разные. В начале нынешнего года на совещании с участием будущих жильцов застройщик пообещал сдать объект в июне. Однако сейчас, на исходе лета, очевидно, что до новоселья еще далеко...

лось уже не так много: чистовая отделка квартир, установка сантехники, благоустройство территории.

АКТУАЛЬНО

КОГДА ДЕТИ-СИРОТЫ ПОЛУЧАТ КВАРТИРЫ?

В пятницу, 24 августа, на улице Пестова дети-сироты на основании государственного контракта должны были получить 47 квартир еще в начале 2016 года. Однако строительство 14-этажного жилого дома не завершено до сих пор.

Администрация Пятигорска, темп и качество работ на проблемном объекте проконтролировали и оценили глава окружной столицы Андрей Скрипкин, прокурор города Виктор Келлер, начальник краевого управления по строительному и жилищному надзору Валерий Савченко, представители регионального министерства имуществен-

ных отношений. Финансовые сложности, долги должников, перспектива банкротства, проблемы с налоговой службой, растущие пени и штрафы... Причины про-

на следующей неделе приступаем к кровельным работам и утеплению торца здания – необходимые материалы и специалисты для этого есть, – заверил руководитель-учредитель ООО «Базис-строй» Михаил Бугаков. – Оста-

Участники совещания определили крайний срок завершения работ и сдачи дома в эксплуатацию – ноябрь 2018 года. Держать на контроле завершение строительства и благоустройство прилегающей территории будут и администрация Пятигорска, и министерство края.

Н. БЛИЗНЮК.

СИТУАЦИЯ

Интернет виртуальный – проблема реальная

Надо ли говорить о том, что Интернет сегодня – инструмент важный и необходимый в любой сфере? Это очевидно и особенно понятно тем, у кого с отсутствием либо нестабильной работой Сети возникают реальные проблемы.

ВЛАСТИ на федеральном и краевом уровнях продвигают сервис предоставления государственных услуг в электронном виде, постоянно убеждая население в удобстве такой формы взаимодействия граждан и государства, рассказывая об экономии времени и даже средств. Все больше медучреждений края осуществляют предварительную запись на прием к врачу через свои сайты. Работа банкоматов, когде оставшихся единственным «представительством» финансовой организации, с помощью которых можно обналить зарплату и пенсии, а также осуществить коммунальные платежи, тоже невозможна без стабильного Интернета. Более того, согласно действующему законодательству очень многие сейчас завязано на обязательное, безусловное наличие Интернета в бюджетных организациях и предприятиях, без чего невозможно участие в аукционах для проведения торгов, а это закупки, реализация многочисленных программ по развитию территорий и т. д.

Да и на бытовом уровне нельзя назвать нормальной ситуацию, когда на исходе второго десятилетия XXI века невозможно воспользоваться Глобальной сетью для пересылки писем, посещения сайтов, просмотра фильмов и т. д.

Остро этот вопрос стоит в селе Сенгилевском и соседнем с ним поселке Приозерном Шлаковского района. Местным жителям приходится довольствоваться услугами, предоставляемой по ветхим телефонным линиям (во время и после дождя связь вовсе пропадает), и посредством сотовой связи, которая, к слову, здесь тоже оставляет желать лучшего, – из операторов так называемой «большой тройки» более или менее стабильно работает только один.

А в Приозерном сотовый оператор планирует установление вышки, администрация поселка под нее выделила землю, но все снова закончилось ничем.

Сегодня последней надеждой для села стал филиал «РусГидро», контора которого базируется в Приозерном. Не дожидаясь решения вопроса от властей, в организации приняли решение самостоятельно подвести к своим офисам оптоволоконно, согласовав размещение коммуника-

ций с сельсоветом, который в свою очередь, сделал запрос на выделение из будущего кабеля двух выходов – для Сенгилевского и Приозерного. Однако, как нам пояснили в администрации муниципального образования, ответ оттуда поступил туманный. Не исключено, что и этот вариант обойдет стороной одно из самых удаленных от райцентра муниципальных образований.

от 6,0% годовых

РоссельхозБанк

Ипотека с государственной поддержкой** семей, в которых с 01.01.2018 по 31.12.2022 родился второй или третий ребенок, имеющий гражданство РФ, предоставляется физическим лицам в рубль Российской Федерации на приобретение у юридического лица квартиры по договору купли-продажи или договору участия в долевом строительстве (в т.ч. договору участия в долевом строительстве) и также на погашение ранее предоставленного ипотечного кредита на приобретение квартиры на первичном рынке, на срок не более 30 лет, при первоначальном взносе не менее 20% от стоимости квартиры, под 6% годовых на 3 года при рождении второго ребенка, на 5 лет при рождении третьего ребенка, по истечении указанного периода ставка устанавливается в размере ключевой ставки Банка России на дату выдачи кредита, увеличенной на 1,8 процентных пункта. Сумма кредита – от 100 тыс. рублей до 8 млн рублей (8 млн рублей для объектов, расположенных на территории Москвы, Московской области, Санкт-Петербурга и Ленинградской области, 3 млн рублей для объектов, расположенных на иных территориях РФ). Обязательное страхование предмета залога в пользу Банка на весь срок кредита. Ставка в размере 6% годовых действует при условии оформления договора страхования жизни и здоровья. В случае отказа от страхования жизни и здоровья, неисполнение обязательств по пролонгации страхования жизни и здоровья заказчика ставки по кредиту устанавливается в размере ключевой ставки Банка России на дату выдачи кредита, увеличенной на 2,8 процентных пункта. Срок действия решения Банка – 90 календарных дней (90 календарных дней на цели погашения ранее предоставленного ипотечного кредита на приобретение квартиры на первичном рынке) не позднее 31.12.2022.

**Ипотечное жилищное кредитование с государственной поддержкой семей с детьми действует в рамках Постановления Правительства РФ от 30.12.2017 № 1711-06 утверждения Правил предоставления субсидий из федерального бюджета российским гражданам и акционерному обществу «Агентство ипотечного жилищного кредитования» на возмещение недополученных доходов по выданным (приобретенным) жилищным (ипотечным) кредитам (займам), предоставленным гражданам Российской Федерации, имеющим детей. Указанная информация не является публичной офертой.

Звонок по России бесплатный
8 800 100-0-100 | www.rshb.ru

Поддержка по телефону, на официальном сайте и в офисе АО «Россельхозбанк». Генеральная лицензия Банка России №3349 (бессрочная). Реклама.

Ипотека с государственной поддержкой семей с детьми*

Ипотечное жилищное кредитование с государственной поддержкой семей с детьми действует в рамках Постановления Правительства РФ от 30.12.2017 № 1711-06 утверждения Правил предоставления субсидий из федерального бюджета российским гражданам и акционерному обществу «Агентство ипотечного жилищного кредитования» на возмещение недополученных доходов по выданным (приобретенным) жилищным (ипотечным) кредитам (займам), предоставленным гражданам Российской Федерации, имеющим детей. Указанная информация не является публичной офертой.

Звонок по России бесплатный
8 800 100-0-100 | www.rshb.ru

СКФО и продовольственная безопасность

СТАТИСТИКА

Последние годы мы все чаще слышим об импортозамещении. О некоторых итогах в сельском хозяйстве регионов СКФО нашей газете рассказала руководитель управления Федеральной службы государственной статистики по Северо-Кавказскому федеральному округу **Наталья Скоркина**.



КАКИЕ задачи призвано решить импортозамещение? При условии полной реализации основных направлений госпрограммы, разработанной на основе Доктрины продовольственной безопасности РФ, к 2020 году должно произойти повышение удельного веса российской продукции в общем объеме продовольственных товаров: зерна – до 99,7%, свекловичного сахара – до 93,2%, растительного масла – до 87,8%, картофеля – до 98,7%, мя-

са и мясopодуктов – до 91,5%, молоко и молокопродукты – до 90,2%. Общее увеличение объема продукции сельского хозяйства всех категорий составило 24,8%, уровень рентабельности сельскохозяйственных организаций повысился на 10 – 15 процентов. Понятно, что достижение поставленных целей возможно только при условии увеличения объема инвестиций в отрасль, повышения эффективности эксплуатации земельных ресурсов, развития отечественного сельскохозяйственного машиностроения и т. д.

Как сейчас обстоят дела в агропромышленном комплексе округа? По сравнению с другими федеральными округами СКФО демонстрирует максимальный прирост валовой добавленной стоимости именно в сельскохозяйственном производстве. Начиная с 2010 года общий прирост показателя составил 31,2% (по РФ – 22,2%). Стабильный рост обеспечивает Ставропольский край за счет высоких урожаев зерновых культур. В структуре производства продукции сельского хозяйства округа основную часть занимает продукция растениеводства (57,3%), которая представлена в основном зерном, картофелем и овощами.



Какова динамика показателей импортозамещаемой продукции по итогам 2017 года? В 2017 году, по оценке, объем производства продукции сельского хозяйства в округе составил 463,6 млрд рублей, или 8,2% от общероссийского производства (5-е место среди федеральных округов).

Успехи в растениеводстве очевидны. А какова ситуация в отрасли животноводства? На долю животноводства приходится 42,7% сельскохозяйственного производства округа. Удельный вес поголовья скота, содержащегося в хозяйствах субъектов СКФО, в общей численности поголовья скота Российской Федерации на начало 2018 года составляет: крупный рогатый скот – 11,8%; свиньи – 1,8%; овцы и козы – 38,2%. На долю округа приходится 44,6% шерсти, 9% молока и 6,8% мяса, производимых в стране. По поголовью овец и коз регион занимает 1-е место в России, по поголовью крупного рогатого скота – 3-е место. Половина объема мяса скота и птицы в округе приходится на Ставропольский край, по данному показателю регион занимает 6-е место в Российской Федерации.

ВОПРОС - ОТВЕТ

ПЕНСИЯ ДЛЯ ГОССЛУЖАЩИХ

Повышение пенсионного возраста для государственных служащих началось еще в 2017 году. Что изменится для них согласно новому законопроекту о пенсиях, рассказала заместитель управляющего отделением ПФР Р. ГУПАЛО.

В 2017 году для государственных гражданских служащих, муниципальных служащих, а также лиц, занимающих государственные должности РФ, государственные должности субъектов Российской Федерации, государственные должности регионов, муниципальные должности на постоянной основе, возраст начал постепенно увеличиваться ежегодно по полгода до 65 лет для мужчин и до 63 лет для женщин. Так, в 2017 году возраст получения пенсии госслужащими для женщин составил 55 лет и 6 месяцев; для мужчин – 60 лет и 6 месяцев; в 2018 – для женщин – 56 лет, для мужчин 61 год; в 2019 году для женщин – 56 лет и 6 месяцев, для мужчин – 61 год и 6 месяцев и т. д. Новым законопроектом предлагается с 1 января 2020 года увеличить темп роста шага повышения пенсионного возраста государственных служащих до 1 года в год. Таким образом, пенсионный возраст для государственных служащих приводится в соответствие с предложением по темпам повышения общеустановленного возраста.

Подготовил А. РУСАНОВ. Подготовил А. РУСАНОВ.

